



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ  
Πλατεία Κεχαγιά  
ΤΚ 33100, Άμφισσα  
Τηλ: 2265350026  
e-mail: grafeiotypou@delphi.gov.gr

ΑΜΦΙΣΣΑ, 11.6.2024

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Επικαιροποιημένο Έκτακτο Δελτίο Επιδείνωσης Καιρού με πολύ υψηλές θερμοκρασίες στο Δήμο Δελφών

Επικαιροποιημένο έκτακτο Δελτίο Επιδείνωσης Καιρού, με πολύ υψηλές θερμοκρασίες που επηρεάζουν και το Δήμο Δελφών, εξέδωσε σήμερα Τρίτη, 11 Ιουνίου 2024, η ΕΜΥ/ΕΜΚ. Κλιματιζόμενες αίθουσες ανοιχτές για το κοινό σε όλες της Δημοτικές Ενώτητες. Αποχώρηση των μαθητών νηπίων και Δημοτικών Σχολείων στις 11:30 πμ, κλειστά τα ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠμεΑ έως και την Πέμπτη.

Όπως αναφέρει το Δελτίο Καιρού, το εκτεταμένο πεδίο υψηλών πιέσεων που καλύπτει τις ακτές της Αφρικής και την κεντρική Μεσόγειο και συνοδεύεται από πολύ θερμές αέριες μάζες επεκτείνεται ανατολικότερα και θα προκαλέσει στη χώρα μας πολύ υψηλές θερμοκρασίες έως και την Παρασκευή (14-6-2024). Οι υψηλότερες θερμοκρασίες θα σημειωθούν στο εσωτερικό της ηπειρωτικής Ελλάδας, κυρίως στα κεντρικά και τα νότια, σε περιοχές που δεν επηρεάζονται από τη θαλάσσια αύρα.

Συγκεκριμένα:

**Την Τρίτη (11-6-2024)** η θερμοκρασία θα φθάσει:

- α. Στα βόρεια ηπειρωτικά τους 36 με 37 βαθμούς και στην κεντρική Μακεδονία τους 38 βαθμούς Κελσίου.
- β. Στη δυτική Στερεά και τη δυτική Πελοπόννησο τους 36 με 38 βαθμούς Κελσίου.
- γ. Στην ανατολική Στερεά, τη Θεσσαλία και την ανατολική Πελοπόννησο τους 39 με 40 και τοπικά τους 41 βαθμούς Κελσίου.
- δ. Στη νησιωτική χώρα τους 34 με 36 βαθμούς, τοπικά στα Δωδεκάνησα τους 37 με 38 βαθμούς και στο εσωτερικό της Κρήτης τους 39 βαθμούς Κελσίου.

**Την Τετάρτη (12-6-2024) και την Πέμπτη (13-6-2024)** οι θερμοκρασίες θα κορυφωθούν και ως προς τις μέγιστες, αλλά και ως προς τις ελάχιστες τιμές τους.

- α. Στα βόρεια ηπειρωτικά η μέγιστη τιμή της θερμοκρασίας θα φθάσει τους 37 με 39 βαθμούς και στην κεντρική Μακεδονία τοπικά την Τετάρτη τους 40 βαθμούς, ενώ οι ελάχιστες τιμές της θα κυμανθούν περί τους 25 με 27 βαθμούς Κελσίου.

β. Στη δυτική Στερεά και τη δυτική Πελοπόννησο η μέγιστη τιμή της θερμοκρασίας θα φθάσει τους 38 με 40 βαθμούς και στη Θεσσαλία τους 41 με 42 βαθμούς με τις ελάχιστες τιμές της περί τους 26 με 28 βαθμούς Κελσίου.

γ. Στην ανατολική Στερεά και την ανατολική Πελοπόννησο η μέγιστη τιμή της θερμοκρασίας θα φθάσει τους 41 με 42 βαθμούς και κατά τόπους τους 43 βαθμούς, ενώ οι ελάχιστες τιμές της θα κυμανθούν περί τους 27 με 29 βαθμούς Κελσίου.

δ. Στη νησιωτική χώρα η μέγιστη τιμή της θερμοκρασίας θα φθάσει τους 35 με 37 βαθμούς, στα νησιά του ανατολικού Αιγαίου και τα Δωδεκάνησα τους 38 με 39 βαθμούς, ενώ τοπικά στην Κρήτη θα φτάσει τους 40 με 42 βαθμούς Κελσίου. Οι ελάχιστες τιμές της θα κυμανθούν περί τους 27 με 29 βαθμούς Κελσίου.

ε. Στην Αττική οι μέγιστες θερμοκρασίες θα φτάσουν στο εσωτερικό τους 40 με 41 βαθμούς και την Πέμπτη τους 42 βαθμούς Κελσίου, ενώ στις παραθαλάσσιες περιοχές θα είναι 3 με 5 βαθμούς χαμηλότερες.

**Την Παρασκευή (14-6-2024)** η θερμοκρασία θα σημειώσει πτώση στα δυτικά, τα κεντρικά και τα βόρεια, αλλά στις υπόλοιπες περιοχές θα διατηρηθεί σε πολύ υψηλά επίπεδα, ενώ από τις απογευματινές ώρες αναμένεται μεταβολή του καιρού στη βόρεια Ελλάδα με καταιγίδες που θα συνοδεύονται από ισχυρούς ανέμους.

α. Στα βόρεια ηπειρωτικά η μέγιστη τιμή της θερμοκρασίας θα φθάσει τους 34 με 36 βαθμούς, ενώ οι ελάχιστες τιμές της θα κυμανθούν περί τους 24 με 26 βαθμούς Κελσίου.

β. Στα υπόλοιπα ηπειρωτικά η μέγιστη θερμοκρασία θα φτάσει τους 36 με 38 βαθμούς, στο εσωτερικό της Στερεάς, της Θεσσαλίας και της Πελοποννήσου τους 39 βαθμούς Κελσίου, ενώ οι ελάχιστες τιμές θα κυμανθούν περί τους 25 με 27 βαθμούς.

γ. Στη νησιωτική χώρα η μέγιστη θερμοκρασία θα φτάσει τους 34 με 36 βαθμούς και στα νησιά του ανατολικού Αιγαίου, τα Δωδεκάνησα και την Κρήτη τους 37 με 39 και πιθανόν 40 βαθμούς, ενώ οι ελάχιστες τιμές της θα κυμανθούν περί τους 27 με 28 βαθμούς Κελσίου.

Επισημαίνεται πως το Σαββατοκύριακο σε όλη τη χώρα η θερμοκρασία θα υποχωρήσει κατά 6 με 8 βαθμούς και θα επανέλθει σε κανονικά για την εποχή επίπεδα. Παράλληλα θα επικρατήσουν ενισχυμένοι βόρειοι άνεμοι.

### **Πολύ υψηλή κατηγορία κινδύνου την Τετάρτη 12 Ιουνίου**

Σύμφωνα με το χάρτη κινδύνου πυρκαγιάς που ισχύει για αύριο Τετάρτη, 12 Ιουνίου 2024, ο **Δήμος Δελφών ανήκει στην κατηγορία 4 (πολύ υψηλή κατηγορία κινδύνου)**, έχοντας θέσει το σύνολο των αρμόδιων υπηρεσιών του σε κατάσταση αυξημένης ετοιμότητας, με άμεση λήψη όλων των προβλεπόμενων μέτρων και δράσεων, λόγω της πολύ υψηλής επικινδυνότητας εκδήλωσης και εξάπλωσης δασικών πυρκαγιών.

### **Κλιματιζόμενες αίθουσες στο Δήμο Δελφών**

Υπενθυμίζεται ότι, έως και την Παρασκευή 14 Ιουνίου θα είναι ανοιχτοί οι εξής κλιματιζόμενοι χώροι του Δήμου μας για το κοινό:

1. Δ. Ε. Άμφισσας

Δημοτικό κατάστημα (αίθουσα συνεδριάσεων Δ.Σ.)

ΚΑΠΗ Άμφισσας

2. Δ. Ε. Γαλαξιδίου

Δημοτικό κατάστημα Γαλαξιδίου

ΚΑΠΗ Γαλαξιδίου

3. Δ.Ε. Γραβιάς

Δημοτικό κατάστημα Γραβιάς

4. Δ.Ε. Καλλιέων

Δημοτικό κατάστημα Καλλιέων

5. Δ.Ε. Δελφών

Δημοτικό κατάστημα Δελφών

ΚΕΠ Δελφών

Κοινοτικό γραφείο Χρισσού

6. Δ.Ε. Δεσφίνας

Δημοτικό Κατάστημα Δεσφίνας

Κ.Ε.Π. Δεσφίνας

Αγροτικό Ιατρείο

7. Δ.Ε. Ιτέας

Δημοτικό κατάστημα Ιτέας (Κυριακοπούλειο)

Κ.Ε.Π. Ιτέας

8. Δ.Ε. Παρνασσού

Δημοτικό κατάστημα Πολυδρόσου

### **Αποχώρηση των μαθητών νηπίων και δημοτικών σχολείων στις 11:30**

Λαμβάνοντας υπόψη δελτίο της ΕΜΥ για τον καύσωνα κατά το διάστημα 11 έως 13 Ιουνίου 2024 και την προσπάθεια να γίνουν συντονισμένες ενέργειες, ώστε να αποφευχθούν προβλήματα στη λειτουργία των σχολείων της Α/θμιας Εκπ/σης, κατόπιν επικοινωνίας του Δήμου Δελφών με την Α/θμια Εκπαίδευση, ο Δήμαρχος Δελφών αποφάσισε και συνεχίζει να ισχύει ότι η λήξη των μαθημάτων για τα νήπια και τα Δημοτικά Σχολεία του Δήμου και η αποχώρηση των μαθητών από τα σχολεία θα γίνεται στις 11:30 πμ. Επίσης, κατά τις παραπάνω ημέρες δεν θα λειτουργήσουν τα ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠμεΑ του Δήμου Δελφών.